

MARTES, 23 DE ABRIL DE 2013 - BOC NÚM. 76

7.4.PARTICULARES

PARTICULARES

CVE-2013-6146 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 35, de 20 de febrero de 2013, de información pública de extravío del Título de Educación Secundaria Obligatoria.*

Advertido error en dicho anuncio, se procede a su corrección.

— Donde dice: "Se hace público el extravío del título de Educación Secundaria Obligatoria de don Pedro Alonso Ramírez."

— Debe decir: "Se hace público el extravío del título de Educación Secundaria Obligatoria de don Mario Sañudo Miera."

Santander, 18 de abril de 2013.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2013/6146

CVE-2013-6146